

СЕМИНАР:

**Анализ пророчеств и
событий будущего.**



А. Бокертов

2022 г.

Глава XXIII. Испытанный до предела

1. В ходе нашего исследования мы установили, что потрясение (разделение) описанное в «Великой борьбе», стр. 608, является вторым и последним разделением, теперь мы готовы более подробно изучить природу великого последнего испытания, которое постигнет народ Божий, и какое испытание они должны пройти, **прежде чем они смогут быть запечатаны.**
2. До этого мы видели только то, что **великое последнее испытание - это указ о смерти**, но теперь мы увидим, что это гораздо больше, чем просто столкновение со смертью, что делает его таким великим испытанием.
3. То, что сделает это таким ужасным испытанием, **будет особенная обстановка и обстоятельства**, в которых оно будет навязано верующим. Мы все хорошо знаем, что определенное испытание, данное нам в одних обстоятельствах, может быть, невероятно более тяжким и страшным, чем то же самое испытание при более благоприятных обстоятельствах.
4. Так и нам теперь предстоит узнать, что нам не только предстоит столкнуться с высшим испытанием - указом о смерти, но это испытание должно быть пройдено в самых трудных обстоятельствах, чтобы давление и ужас этого испытания были ощутимы до предела.

5. Мученики сталкивались со смертным приговором снова и снова, но никогда в тех условиях, с которыми святым последних дней придется столкнуться. Испытание мучеников прошлого было великим, это правда, но **его никогда не сравнить с тем испытанием**, которое предстоит верующим в самые последние дни.

6. Картина этого разворачивается по мере того, как мы продолжаем чтение и изучение нашей главы из книги «Великая борьба». Давайте читать прямо с того места, где мы остановились.

- *«**Во время преследования и будет испытана вера Господних слуг.** Они верно несли весть предостережения, взирая только на Бога и доверяясь Его Слову. Дух Божий руководил их сердцами, побуждая их говорить. Вдохновленные Богом, они со священным усердием **выполняли свой долг** и проповедовали народу Слово, вверенное им Господом, **не думая о последствиях.** Они **не заботились о своих земных интересах, не оберегали своей репутации и даже жизни.** И когда буря сопротивления и поношений обрушится на них, некоторые, охваченные ужасом, будут готовы воскликнуть: «О, если бы знать, к чему приведут наши речи, конечно, мы не произнесли бы ни слова!» Трудностям не видно конца. Сатана осаждает их тяжкими искушениями. **Кажется, дело, за которое они взялись, им совсем не под силу...**»*

... **Им грозит смерть. Прержний пыл угас**, но тем не менее они не могут повернуть назад. Тогда, совершенно беспомощные, они обратятся к Всемогущему. Они вспомнят, что все слова, ими произнесенные, принадлежали не им, а Тому, Кто повелел им возвестить эти предостережения. Господь вложил истину в их сердца, и они не могли не **возвещать ее**» (ВБ 608.3).

7. Детали в другом переводе: «...И все же, когда на них **обрушится шквал оппозиции и упреков**, некоторые, **ошеломленные ужасом**, будут готовы воскликнуть: «Если бы мы предвидели последствия наших слов, то, мы бы держали себя в руках». **Они ограждены трудностями. Сатана атакует их яростными искушениями.** Работа, за которую они взялись, кажется им непосильной, **далеко за пределами их возможностей.** Им угрожает гибель. **Энтузиазм, который вдохновлял их, угас**, но они не могут повернуть назад...».

8. В этом абзаце **есть три предложения**, из которых становится ясно, что оно описывает, как все будет происходить в **конце периода громкого клича**. Они таковы:

- Они верно передали предупреждение...
- Им угрожает уничтожение...

- Энтузиазм, который одушевлял их исчез.

9. Первое из трех предложений показывает, что **передача предупреждения к этому времени уже в прошлом**. **Здесь не говорится, что они «дают», а что они «дали» предупреждение**. Первый вариант - это настоящее время, а второй - прошедшее время, и используется для описания того, что уже сделано - в данном случае последнее предупреждение человечеству.

10. В гармонии с этим находится утверждение, что им угрожает уничтожение. **Это показывает, что указ о смерти теперь висит над их, казалось бы, беззащитными головами**. Мы знаем, что указ о смерти приходит в результате доказательств, представленных в одиннадцатой главе этого исследования, и мы можем знать, в какой момент времени приводит нас предложение «Им угрожает уничтожение». **Оно приводит нас к моменту перед завершением испытательного срока, когда заканчивается великое последнее испытание Божьего народа**.

11. Кто-то может рассуждать, что указ о купле-продаже будет угрожать разрушением, и в определенном смысле это правда. Скорее, он угрожает нам голодом, в условиях которого человек может прожить довольно долго, особенно если он в состоянии питаться тем, что он может найти. Но угроза уничтожения подразумевает более непосредственный конец жизни человека, как, например, в случае смертного приговора.



12. Третье предложение говорит нам, что *«энтузиазм, который одушевлял их исчез»*. **Это определенное указание на то, что последний дождь иссяк.** Он не может, идти вечно, ни в природе, ни в благодати. Как только его работа закончена, он больше не нужен, и он иссякает. **Было бы невозможно, чтобы народ Божий не был одушевлен энтузиазмом, пока Святой Дух все еще изливался на них силой последнего дождя.** Поэтому сам факт того, что *«энтузиазм, который одушевлял их исчез»*, указывает на то, что наступило время, когда последняя работа, которую может совершить Святой Дух, **уже выполнена, и последний дождь иссяк.** **Это не значит, что Святой Дух оставил их.** Ни в коем случае! Его присутствие в них будет таким же реальным и действительным в то время, как и прежде, но Он больше не будет течь через них; не по причине какой-либо вины или неудачи с их стороны, но из-за вины и неудачи людей в мире принять милостивое предупреждение, данное им.

13. Именно тогда, когда Дух течет через нас в силе, мы осознаем это и радуемся в Его присутствии; при этом Он также может быть в нас без какого-либо физического сознания или свидетельства о том, что Он там.

14. **Существует три различных фазы работы Духа над нами.** **Первая** - это когда Он приходит к нам извне и убеждает в грехе и нечистоте. Это болезненный опыт, и мы очень хорошо осознаем, когда это происходит.

15. Если Духу удастся привести нас к истинному покаянию, тогда Он может войти и поселиться в нас, но запомните этот момент с осторожностью. Он может поселиться только в том человеке, над которым Он сначала успешно поработал, приведя его через личное убеждение к истинному покаянию и обращению. Теперь там, где раньше были смятение и раздор наступает тишина и мир.

16. На короткое время Дух содержит нас, в этой славе вновь обретенной жизни, а затем наступает обучение для вечного дома. Вскоре мы оказываемся в испытаниях и трудностях и временами кажется, что Дух оставил нас, но мы узнаем, что это лишь кажущееся, но не настоящее, ибо Он присутствует в этих трудных моментах так же, как и во время переживания нового рождения.

17. Все это - подготовка к служению и свидетельству, что является **третьим** делом Святого Духа, поскольку Он, Который так эффективно работал над нами, а затем пришел, чтобы поселиться в нас, теперь действует через нас для спасения других. Это самая радостная часть опыта в Святом Духе - когда мы больше всего осознаем Его присутствие.

18. Но Дух будет действовать через нас только при условии, что мы будем поддерживать надлежащую связь с Ним, и пока есть поле, на котором можно работать...

... Когда сердца тех, кто находится в сфере нашего влияния становятся настолько ожесточенными, что они отвергают служения Духа через верующего, тогда Дух отходит от людей.

19. **Дух отходит не от верующего, а от отвергающего.** Но, будучи отведенным, **Он перестает течь как ток через верующего**, чтобы вместо этого покоиться внутри человека верующего до тех пор, пока не появится новая возможность для Духа излиться на нуждающуюся душу.

20. **Именно в этот момент вера верующего подвергается настоящему испытанию.** Он испытывал очень реальное волнение от действия Духа через его жизнь, но затем совершенно неожиданно это иссякает. **У него сразу же возникает искушение подумать, что Дух оставил его**, и он начинает искать в своей собственной жизни, что он сделал, чтобы огорчить уже родного для него Духа Святого.

21. **В то же время он осознает боль, уныние, и разочарование из-за отказа душ,** ради которых он трудился; что само по себе является настоящим испытанием веры в истину, потому что мы знаем, что каждый раз, когда душа отвергает истины, **это заставляет нас задуматься, есть ли у нас истина вообще.**

22. Еще одна вещь, которая влияет на нас, она заключается в том, что **чем выше высота тона и чем выше интенсивность предыдущего опыта под действием силы Духа, тем сильнее реакция, когда приходит конец этого опыта.**

Параллель - опыт Илии

1. Прекрасным примером этого является опыт Илии и событий Кармила. **Весь день он сражался со жрецами Ваала** у жертвенников на горе Кармил. **Облеченный силой Святого Духа, он неусыпно следил за ситуацией, ни на минуту не смея ослабить бдительность.**
2. **Затем наступил триумф и защита истины Божьей, истребление нечестивых жрецов Ваала, одинокая мольба о дожде, ответ на его молитву и бег с небесной силой под проливным дождем обратно к воротам Иезрееля.**
3. **И вдруг все закончилось.** Физически и умственно измотанный, он погрузился в глубокий сон, от которого он был пробужден, услышав страшную угрозу Иезавели - **смертный приговор.**
4. **Дух больше не струился через него, ибо в тот момент ему некуда было течь, и Илия чувствовал себя отчаянно одиноким и покинутым,** хотя на самом деле он был кем угодно, но не таким. Но это было все, что он мог видеть и чувствовать, и, видя и чувствуя только это, **он повернулся и побежал, спасая свою жизнь.**
5. **Чем выше пик духовной активности, когда Дух течет через нас, тем сильнее чувство опустошения, когда этот поток прекращает течь, когда работа завершена.**



6. Так было с Илией в то время, и так будет с народом Господним, когда **громкий клич закончится**. Этот делает иллюстрацию из жизни Илии еще более актуальной. **Илия является типом тех самых людей, которые дадут громкий клич.**

7. Он сражался с Ахавом и Иезавелью своего времени, **которые были прообразом великой отступнической системы последних дней**, ибо точно так же, как **Ахав и Иезавель представляли собой сочетание церкви и государства, объединившихся для насаждения поклонения Ваалу вопреки воли Богу небес**, так и Ахав и Иезавель последних дней **будут союзом церкви и государства, объединенных для принуждения к поклонению Ваалу вопреки Богу небес.**

8. Предсказывая, что **в последние дни тип встретится с антитипом**, Господь провозглашает, что **символическое имя народа, который будут бороться со зверем и его образом, будет народом Илии, и как первоначальный Илия был переселен, не видя смерти, так и те, кто являются людьми Илии в последние дни перейдут с земли на небо, не увидев смерти.**

9. Подобно тому, как Илия того дня пережил день силы и триумфа в битве с Ахавом и Иезавелью, так и люди Илии этого дня переживут день силы и триумфа, когда они будут сражаться с Ахавом и Иезавелью последних дней.

10. В конце этого дня у Илии наступило состояние - **прекращение потока Божьей силы**, через него в то самое время, когда его физические силы были исчерпаны, так же будет и с верными в этой последней борьбе. Именно в этот момент времени, когда угроза смерти могла оказать и оказала самое сильное влияние - **Иезавель издала свой указ**.

11. Так и день силы для народа Господня закончится, когда **Святой Дух перестанет течь через них, и с этим придет опыт антибодрости и истощения**. Именно в этот момент Иезавель последних дней, исполненная гнева, не поддающегося описанию, **выпустит против них указ о смерти**.

12. Пришедший в этот момент, он будет иметь такое воздействие на нас, что **подобно Илии, остаток будет стремиться убежать от всего этого**. Таким образом, мы читаем в параграфе который мы рассматриваем:

- *«И когда буря сопротивления и поношений обрушится на них, некоторые, охваченные ужасом, будут готовы воскликнуть: «О, если бы знать, к чему приведут наши речи, конечно, мы не произнесли бы ни слова!» (ВБ 608).*

13. Обратите внимание, что здесь говорится, что «некоторые», **но не все, будут чувствовать себя подавленными**. Это означает, что некоторым будет труднее сражаться, потому что они не научились тому, как развивать живую веру, достаточную для того, чтобы дать им лучший опыт. О них сказано:

- *«Тому, чья вера слаба, грозит большая опасность оказаться во власти сатанинских заблуждений и подчиниться указу, принуждающему совесть. Даже если они и перенесут время испытания, то время скорби повергнет их в глубочайшую депрессию и душевную агонию, потому что они не привыкли полагаться на Бога. Они будут вынуждены под страшным гнетом уныния учиться урокам доверия, которыми когда-то пренебрегли» (ВБ 622).*

14. Прочитаем в другом переводе: *«Те, кто сейчас проявляет мало веры, находятся в самой большой опасности попасть под власть сатанинские заблуждения и указ о принуждении совести. И даже если они выдержат испытание, они будут ввергнуты в еще большие страдания и муки во время скорби, потому что они никогда не имели привычку уповать на Бога. Уроки веры, которыми они пренебрегли, они будут **вынуждены усвоить под страшным давлением уныния**».*

15. Мы начинаем понимать, что **дело не только в указе о смерти, но в обстановке, которая внезапно обрушивается на народ Божий**, как это было с Илией в древности, что делает указ о смерти для них гораздо большим испытанием, чем для мучеников древних веков.

Работа, похоже, провалилась

1. И если бы это было все, то это было бы еще не так плохо, но есть еще кое-что. Ключ к пониманию того, что есть еще что-то большее, находится в этом же абзаце, где мы читаем: *«Работа, которую они взяли на себя, кажется далеко за пределами их возможностей»*.
2. На первый взгляд кажется, что это противоречит другой информации в том же абзаце, которая указывает на то, что в это время громкий клич закончился и работа завершена. **Однако в тот момент, когда мы вспомним, что народ Божий не узнает, когда работа будет действительно завершена то противоречие исчезает.**
3. Хотя верно, что в случае с некоторыми - отвержение послания будет настолько ясным и определенным, что не останется никаких вопросов о том, где они находятся, **но в случаях многих других, разум не сможет определить, закончена ли для них работа или нет.**
4. Давайте не будем забывать, что сатана, всегда работает, чтобы обмануть, **будет создавать впечатление, что многие на его стороне действительно обращены**, как будто им нужны только особые истины для этого времени, чтобы подготовить их к вечности.

5. Для нас в тот день будет действительно казаться, что великая работа только началась, тогда как на самом деле она уже подошла к своему концу. Бог будет знать, что она завершена. Святой Дух и ангелы будут знать, что она завершена, **но святым Божиим не будет дано знать об этом.**

6. Теперь тот факт, что работа кажется далекой от завершения, и в то же время сила последнего дождя иссякла, будет наводит их на мысль, что громкий клич не выполнил свою работу.

7. Ужасные последствия этого заключаются в том, что последняя возможность одержать полную и окончательную победу над грехом будет навсегда потеряна. **Это будет страшным свидетельством зрения и обстоятельств** в тот час - свидетельство, которое дьявол всегда стремился использовать до конца, как он сделал это при переходе через Красное море для сынов Израиля и Христа на горе искушения.

8. В то время «торжествовать» означает стоять на Слове Божьем и **отказываться верить слишком убедительному свидетельству зрения и обстоятельств**, и так будет и в этом последнем и заключительном конфликте.

9. Именно верой израильтяне перешли Красное море, и именно верой Спаситель победил сатану на горе, и **именно верой, и только верой, праведники одержат победу в заключительных сценах великой последней борьбы.**

10. Истинное дитя Божье, вступая в завершающий конфликт, будет знать, что громкий крик - это дело «сделай и умри». Подобно царице Есфирь, которая также является прообразом людей, столкнувшихся с великим последним испытанием, мы пойдем в этот конфликт со словами: *«Если мы погибнем, то погибнем»* (Есфирь 4:16).

11. Возможность этого не была для нее ни далекой, ни просто вопросом далеким, и то же самое будет в конце концов и для нас. **Вступить в этот конфликт мы должны, со всеми его ужасными последствиями**, но если мы потерпим неудачу, то другой возможности не будет ни у нас, ни у других поколений людей.

12. У нас есть Слово Божье, что оно не потерпит неудачу, ибо разве Он не сказал: *«ибо дело оканчивает и скоро решит по правде, дело решительное совершит Господь на земле»* (Римлянам 9:28).

10011



Семь возможностей

1. Но против этого слова - ужасные свидетельства зрения и обстоятельств; самым грозным из которых является память о том, что никогда в истории не удавалось довести до конца каждое великое возрождение и реформацию, которые учреждал Господь. Это никогда не происходило из-за каких-либо неудач или недостатков со стороны Господа, но всегда и всегда из-за нежелания детей Божьих следовать за Ним до конца и завершить так хорошо начатую работу. Всегда они не выполняли благородную работу; и эта неполноценность дала дьяволу ту возможность, которую он все время ищет, чтобы переломить ход событий и убить пробуждение.

2. Если бы воля Господа была исполнена, то работа была бы завершена задолго до этого, и народ Божий сейчас находился бы в мире, сотворенном заново. Вместо этого мы все еще здесь, в этом жалком мире тьмы и смерти.

3. Когда давным-давно Израиль вошел в землю Ханаанскую, Божий план состоял в том, чтобы они стали праведным народом, который будет развиваться и распространяться до тех пор, пока весь мир не наполнится присутствием Господа, а дьявол будет изгнан. Они начали так хорошо, но они оставили маленькие очаги зла и которые росли в силе, пока они не стали силой против народа Божьего (см. Судьи 1:27-36).

4. В Давиде им был дан еще один день возможности (Евр.4:7), но они снова подвели Господа. И снова дьявол преуспел свести на нет добрую работу. В (Данииле 9:24-27), Господь назначил им 490 лет, в течение которых: «чтобы покрыто было преступление, запечатаны были грехи и заглажены беззакония, и чтобы приведена была правда вечная, и запечатаны были видение и пророк, и помазан был Святый святых» (24 ст.)

5. Покончить с грехами можно только тогда, когда, с одной стороны, они навсегда покончены в жизни Божьего народа, а с другой стороны, когда все грех и грешники будут уничтожены. Когда такая работа будет выполнена, тогда поражение дьявола будет окончательным и абсолютным, и Царство Божье будет установлено навсегда.

6. По замыслу Божьему, это должно было совершиться для Израиля и через Израиль в пределах его территории, в течение 490 лет, и это ясно из текста, который мы прочитали с книги Даниила, и что дьявол преуспел в том, чтобы предотвратить то, что было запланировано Господом, это нам также очевидно уже из свидетельства истории.

7. Затем появилась Апостольская церковь. Если когда-либо существовала церковь, наделенная силой для завершения работы, то это была именно она.

8. Во главе ее стояли люди, которые лично ходили и разговаривали со Спасителем и были свидетелями Его жизни и жертвы, связанными пуповиной небесной любви, исполненными Духа и могущественными в Писаниях, они, казалось доведут работу до конца. Они также не осознавали опасности неудачи, ибо Павел напомнил им о предыдущих поколениях, в которых день возможности прошел, а затем обратился к ним с этой убедительной просьбой: *«Посему будем опасаться, чтобы, когда еще остается обетование войти в покой Его, не оказался кто из вас опоздавшим»* (Евр. 4:1).

9. Они не достигли этого, и снова дело Божье не удалось, и дьявол восторжествовал. Но дьявол никогда не мог полностью восторжествовать, хотя тонкая нить истины становилась временами настолько тонкой, что казалось, что она совсем исчезла. Но, живая и неугасимая, она поднималась снова, чтобы сделать новую попытку завершить работу.

10. Пятая такая попытка началась в 1831 году, но закончилась уже знакомой нам картиной провала и сил Господних.

11. Мы знакомы с многочисленными утверждениями, в которых говорится, что если бы народ Господень был верен, то задолго до этого работа была бы закончена, и мы бы так же уверенно были бы в Царстве, но это не так. (см. Евангелизм, с. 695-696; Великий спор, с. 458; Желание века, с. 633-634).

12. Затем наступил **шестой раз** возможности войти в обетованную землю в могущественной вести о праведности по вере, которая начала звучать в 1888 году. Снова была создана сцена для скорейшего завершения работы, и снова:

- «Нежелание отказаться от предвзятых мнений и принять истину в значительной мере лежит в основании сопротивления, проявившегося в Миннеаполисе **против вести Господа**, которую несли братья Ваггонер и Джонс. **Вызвав это сопротивление, сатана серьезно воспрепятствовал излитию на наш народ той особой силы Святого Духа, которой Бог жаждал наделить его.** Враг помешал проповедникам нести истину столь же действенно, как провозглашали ее апостолы после дня Пятидесятницы. **Свет**, который должен был озарить всю землю своей славой, **был отвергнут**, и в результате неправильных действий наших братьев мир в большой степени был лишен этого света» (1ИВ 234).

13. В другом переводе, детали цитаты: «Сатане удалось закрыть от нашего народа в значительной степени, особую силу Святого Духа, которую Бог желал передать им. Враг не позволил им **получить ту эффективность**, которая могла бы быть им присуща чтобы нести истину миру, как апостолы провозглашали ее после дня Пятидесятницы...».

Семь возможностей для завершения работы -
между периодом Иисуса Навина и концом времени

Иисус
Навин
Евреям
4:8

Давид
Евреям
4:7

490 лет
Даниил
9:24-27

Ранняя
Церковь
Евреям
4:1

Адвентист.
движение
1831-1844

4-ый
Ангел
движение
1888-1893

Возрождение
послания
4-го ангела с
1950 г.



1

2

3

4

5

6

7

14. Так будет и в наше время, враг душ вступит в финальный конфликт с непрерывным, хотя и не полным успехом. Это придаст ему смелости поверить, что он может преуспеть снова, только на этот раз окончательно. У него есть возможность сделать это, как написано:

- *«Если бы он смог стереть их с лица земли, его триумф был бы полным».*
(ВБ, 618)

15. В этом случае он получит то, что всегда так упорно ускользало от него. И так будет казаться, что **в конце периода громкого клича, каждый свидетель зрения и обстоятельств громко заявит, что он сделал это снова.**

10011



Искушения от сатаны

1. Сатана будет радоваться этому, и **будет навязывать святым эту картину** в ее самых жестких выражениях, чтобы **сломить их веру в обетования Божьи** и тем самым нанести им поражение.

- Он будет указывать на тот факт, что **Дух больше не течет через них**, заявляя, что это несомненное доказательство того, что **Бог оставил их**.

- Он скажет им, что **работа еще не закончена**, и будет утверждать, что **Дух оставил их**, потому что они отвратили Его присутствие.

- Он **укажет на огромное количество людей на его стороне**.

- Он **покажет свою силу в чудесах явных обращений**.

- Он заявит, что **они даже не христиане**, ибо своим бессмысленным упрямством они заставляют весь мир находиться под тяжелой рукой бедствий и разрушений. Поиграет на сентиментальности.

- Он укажет на **большое количество людей**, которые только что оставили их и стали их худшими обвинителями.

- Он изобразит картину того, что **они оставлены Богом и людьми**.

- Он выложит перед ними историю их прошлой жизни и заявит, что они не что иное, как ничтожные и абсолютные неудачники.



2. Его аргументы **не покажутся ни глупыми, ни невесомыми**, ибо каждый очевидец и свидетель обстоятельств громко заявят, что он говорит правду и ничего, кроме правды по крайней мере так будет казаться.

3. Никогда еще ситуация не казалась более безвыходной, а **их усилия сохранить истину более тщетными**.

4. Поразмышляйте над этой картиной. Постарайтесь получить некоторое представление о том, на что это будет похоже, ибо никакие слова и никакое воображение не могут представить себе страшную природу этого испытания и этого опыта. **Никто никогда не узнает всей правды об этом, пока не испытает это на себе**.

5. **Именно в этой обстановке и в это время указ о смерти будет направлен против них, как это было против Илии**. Затем сатана выдвинет свой последний аргумент, когда смерть будет смотреть им в лицо. **Он заявит, «Что вы получите, если умрете?»**

6. Он поиграет на этом поле, сказав: «Мученики древности умирали как победители, **ибо они знали, что их кровь будет семенем**, чтобы воскресить многих других за истину, но сейчас настал час окончательного поражения для истины Божьей. **Все потеряно, и ничего нельзя выиграть уже своей смертью**».



7. В своих самых жестких чертах и самых отчаянных репликах дьявол будет навязывать ситуацию верующим в тот день. Таким образом, ни в коем случае *не указ о смерти сам по себе, но указ о смерти в контексте всего этого, является, великим окончательным испытанием*, которое все должны пройти, прежде чем они смогут, будучи живыми, получить вторую и последнюю печать живого Бога.

8. **Нет нужды говорить, что выживут только те, кто научился жить верой и только верой**; те, кто настолько посвятил себя Господу, что они скажут, «Бог - наш Бог; и даже если Он потерпел поражение, то и мы потерпим поражение вместе с Ним. Мы лучше падем с Ним но в праведности, чем будем стоять с дьяволом в грехе».

9. Таким образом, лукавый и праведник вступают в последнюю отчаянную борьбу. **Ряды Божьего народа окончательно очищаются, они приходят на суд живых, где их грехи изглажены, и они получают печать живого Бога.**

10. Это действительно отрезвляющая перспектива для народа Господня, которые могут рассчитывать пережить это время. Никто из нас не сможет не столкнется с этим испытанием и не пройдет его успешно, если мы не столкнемся и не пройдем меньшие испытания сегодняшнего дня. **Сегодняшний человек, который не может преодолеть гордость и эгоизм сейчас, точно не устоит тогда.**